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Vakmerő szélhámosok 
Kisteleken becsaptak 232 

földmunkást 
(A Délmagyarország munkatársától.) Kts-

teleken junius 19-én megjelent egy magát Ta-
kács János építésznek nevező egyén és a szol-
gabírói hivataltól engedélyt kért, hogy a kis-
teleki járásban 700 földmunkást toborozhas-
son a Sopron és környékén végzendő ut- ós 
csatornaépítési munkálatokhoz. Állítása sze-

rint a munka 15 hónapig fog eltartani. Az 
állítólagos Takács János ezután felkereste Kri-
ván Pétert, aki a földmunkások toborzásával 
szokott foglalkozni és azt megbízta, hogy to-
borozzon össze 700 földmunkást. Kikötötte 
azonban, hogy osak olyan munkások jöhetnek 
számításba,, akik a viteldíj egynegyed 
részét, vagyis Kistelekről számítva fejenkint 
3 pengő 20 fillért előre le tudnak fizetni. 

Kriván a megbízás után összetoborzott 232 
munkást és azoktól fejenként 3.20 pengőt be-
szedett és az összeget junius 22-én átadta az 
állítólagos Takács Jánosnak. Takács aznap 
azzal távozott Kistelekről, hogy az összeto-
borzott munkások részére 23-án reggel Szege-
den vagonokat rendel elszállításukhoz. Takács 
azóta nem jelentkezett Kisteleken. 

Kriván Péter nevére Székesfehérvárról táv-
irat érkezett, amelyben magát Kardos főmér-
nöknek nevező égvén azt táviratozta, hogy ju-
nius 27-én érkezik a munkásokért. De ő 6em 
érkezett meg még Kistelekre. 

A csalási ügyben a munkások a kisteleki 
csendőrőrsön feljelentést tettek. A cesndőrség 
megállapította, hogy hasonló csalásokat még 
Mátészalka környékén. Jászárokszálláson. Be-
senyőteleken és Tarnaszentmiklóson követtek 
el. A szélhámosok a következő neveket hasz-
nálták: Tolnai Károly mérnök. Kovács János 
építész, Győri István főmérnök. Váradi főmér-
nök. Tá>h felügyelő és Kardos főmérnök. 

átheyezés fíölcsey-u. 4-ről OroSTlán-U. S7. »Iá, nhol 
íso kölcsönt kan ékszerre, kereskedők árukra stb. 

Másodszor ítélték ei 
ugyanazért a lopásért 

(A Délmagyarország munkatársától.) A sze-
gedi törvényszék elé került tegnap Boros Fe-
renc gazdasági cseléd, aki már többizben bün-
tetve volt lopás miatt. Legutóbb volt munka-
adójához mászott be a kerítésen keresztül és 
onnan ruhaféléket vitt el, amiket azután el-
adott. A tárgyaláson Boros részben tagadott, 
részben beismerte a lopást és azzal védekezett, 
hogy nem volt keresete, azért szánta rá magát 
a lopásra. A bíróság négyhónapi fogházra 
ítélte. 

Az ítélet kihirdetése után Boros azzal állott 
elő, hogy nem nyugszik meg az ítéletben, mert 
ő ezért a lopásért egyszer már kapott bünte-
tést, még hozzá jóval kevesebbet, mindössze 
nyolc napot, amit le is töltött. Ezt a bünte-
tést a járásbíróság szabta ki rá, ugyanezen lo-
pás miatt. Nem akartak hitelt adni Borosnak, 
utánanéztek az iratokban és akkor kiderült, 
hogy Boros igazat mondott, mert egyizben 
ezért a lopásért már valóban elítélte a járás-
bíróság nyolc napra és Boros a büntetést le 
is töltötte. 

.— Miért nem szólt előbb? — kérdezték a 
vádlottól. 

— Elfelejtettem — válaszolta Boros —, 
osak most jutott eszembe, amikor meghallot-
tam, hogrv nésrv hónapot kell ülnöm ismét... 

Boros ezután fellebbezést jelentett be az 
ítélet ellen, az üsrvész pedig uirafrhétel iránti 
indítványt tesz majd az egvik ítélet hatalvta-
lanítása végett. Boros azonban nem szabadul 
a súlyosabb fogházbüntetés alól, mert cselek-
ménye, miután bemászás utján követte el, 
minősül és igv súlyosabb büntetés alá esik. 
Amikor a járásbíróság Ítélkezett felette, nem 
tudták bizonyosan, hogy miképen követte el 
a lopást. 
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A Szegedi Meteoroln^ai Obszervatórium 
jelenti: Szegelen a hőmérő legmagasabb állá-
sa 30.9, a legalacsonyabb 19.7 C. A barométer 
adata nullfokra és tengerszintre redukálva 
reggel 761.6, este 759.2 mm. *• x.*» 

A Meteorologiai Intézet jelenti este 10 óra-
kor. Időjóslat: Élénkebb déli, délnyugati szél, 
a meleg egyelőre fokozódik. Délután a Du-
nántúlon valószínű a zivatar és a meleg csök-
kenése. 

U i f a i t a szemüvegek 
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— Halálozás. A régi vasutastársadalom egyik 
ismert alakja távozott el az élők sorából. Szé-
k e l y Miksa, ny. kassa—oderbergi vasúti fő-
felügyelő halt meg ma hosszú szenvedés után. 
Székely Miksa negyven évvel ezelőtt került 
Szegedre a régi vasúti leszámoló hivatalhoz 
vasút jának delegáltjaként, ahol az összeom-
lásig dolgozott. Csütörtökön temetik. Halála 
iránt őszinte részvét nyilvánult meg. — K l e i n 
Manó, ismert szegedi fakereskedő és malom-
bcrlő, aki az elmúlt évtizedekben jelentós sze-
repet töltött be a város kereskedelmi éleiében, 
szerdán, hatvannyolc éves korában meghalt. 
Az aktiv munkálkodástól betegeskedése miatt 
már régebben visszavonult. Halálát özvegyén 
és gyermekein kívül kiterjedt rokonsága gyá-
szolja. Csütörtökön délután temetik a zsidó 
temető cinterméből. — Szerdán hosszú szen-
vedés után Budapesten elhunyt L i n d e n -
f e l d Bertalan, volt törvényhatósági bizottsági 
tag, Szeged kereskedelmi életének régi, ismert 
és becsült tagja. Lindenfeld Bertalannak jól 
ismert cukorkagyára volt Szegeden, tevékeny 
szerepet játszott a város kereskedői társadal-
mában; munkásságáért egyéniségéért általá-
nosan becsülték Néhány év előtt megszüntet-
te üzemét, majd feladta Kárász-uccai üzletét 
és hosszú évtizedek után Szegedről Budapest-
re költözött. Az utolsó években teljesen vissza-
vonultan élt, súlyos kór támadta meg szerveze-
tét, amely most, 73 éves korában legyőzte mun-
kás szervezetét. Vele a régi Szeged kereskedel-
mi életének egy ismert és becsült régi tagja 
távozott el az élők sorából, özvegye, ncgy 
gyermeke, unokái és kiterjedt rokonság gyá-
szolja. Pénteken kisérik el utolsó útjára Bu-
dapesten a rákoskeresztúri temetőbe. Halála 
általános, őszinte részvétet keltett. 

— A szabadtéri játékok és a Dóm-téri áru-
sok. A szegedi különlegességek készítői és áru-
sítói, a papucsosok, a paprikások, a halbicská-
sok, a tarhonyások, a szappanosok, meg a 
többiek, együttes beadványt intéztek a polgár-
mesterhez. Arra kérik a város hatóságát, hogy 
a szabadtéri játékok alkalmából a filléres vo-
natok kielégítő menetrendje érdekében tegye 
meg a szükséges lépéseket. A beadvány el-
mondja, hogy ha a filléresek csak későn érkez-
nének Szegedre, akkor a Templom-tér árkád-
jai alatt kirakodó különlegességárusok nem 
árulhatnának semmit, mert a vonatok közön-
sége az előadások megkezdése előtt — idő hiá-
nyában — nem járhatná végig az árusítóhe-
lyeket. Gondoskodjék tehát a polgármester 
arról, hogy korán indítsák a szabadtéri vona-
tokat. A város hatósága minden bizonnyal tel-
jesíti is ezt a tel jesen jogos kívánságot és ide-
jekorán felterjesztést intéz az ügyben a keres-
kedelmi miniszterhez, vagy pedig a vasutigaz-
gatóságnál igyekszik kielégítő menetrendet ki-
eszközölni. 

— MUNKAKÖZVETÍTÉS. Állást kaphat a H,; 
tósági Munkaközvetítőben: 15 hadigondozott gyii-
mölcsosomagoló munkásnő, 1 fejős béres tanyá-
ra. 9 kovács, 1 mérleglakatos vidékre, 1 vaseszter-
gályos, 1 hadigondozott bádogos, 1 szerszámlaka-
tos, 3 hadigondozott villanyszerelő, 1 hadigondo-
zott géplakatos, vagy gépész, 1 faesztergályos, 3 
bognár, 2 szíjgyártó, 1 kötélgyártó, 1 női szabász 
vidékre, 2 varrónő, 1 fehérnemüvarrónő, 2 hadi-
gondozott cipész, 2 vegyes cipész, 1' cipőtüzőnő, 8 
hadigondozott cipőgyári tmrokásn«, 5 hölgyfod-
rásznő, 1 hadigondozott keményitőgyári munkás 
fiu, 1 fehérvarráshoz értő ápolónő, 1 füszeres«e-
géd, 1 kiszolgálóuő, 2 kifutó, 2 gazdasági minde-
nes, 1 hadigondozott portás, kertészethez értő. 

— Gyorsírás!, gépirásl tanfolyamokra, gyakor-
lásokra beiratkozás szakiskolában (Honvéd-tér i.J 
julius 4-ig. 

— A legkisebb munkabérek megállapitása a 
parkettakészitő iparban. Az iparügyi miniszter más 
iparágakhoz hasonlóan a parkettakészitő és par-
kettalerakó iparban is elrendelte a legkisebb mun-
kabérek megállapítását. A munkabérmegállapitó 
bizottság elnöke Vályi Sándor dr. ny. kir. Ítélő-
táblai alelnök, alelnöke Felsmann József ny. mi-
niszteri tanácsos. Ennék a munkabérmegállapi-
tó bizottságnak hatásköre az egész ország terü-
letére kiterjed. 

— Frontharcos összejövetelek. A Frontharcos 
Szövetség szegedi főcsoportja júliusban a követ-
kező összejöveteleket tartja: a II. körzet 15-én este 
8 órakor a Római-körut 31. szám alatti Front-
harcos Otthonban, — a IV. körzet 12-én délután 
3 óra 30 perckor a Római-köruti Frontharcos 
Otthonban, — az V. körzet 2-án este 8 óra 30 perc-
kor az Ágoston-vendéglőben (Pacsirta-ucca), — 
a VI. körzet 19-én délután 4 órakor a Katona.uc 
ca 17. szám alatti Bálint-vendéglőben, — a VII 
körzet 12-én délelőtt 10 óra 30 perckor a Katona 
Pál-féde vendéglőben (Földmüves-ucca 7.), — as 
ujszegedi körzet 12-én délután 4 órakor a Haska-
vendéglőben (Csanádi-ucca 12.), — a Somogyi-te-
lepi körzet 5-én délután 3 óra 30 perckor a Csűri-
vendéglőben. 

özv. Székely Miksáné szomorú sziwel 
tudatja, hogy imádott férje, 

Székely Miksa 
nyűg. KsOd. főfelügyelő 

f. hó 1-én, hosszú betegeskedés után 74 
éves korában elhunyt. 

Temetése 2-án délután 4 órakor lesz a 
zsidó temető cinterméből. 
Gyászolja még fivére és számos rokona. 
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te^ye el. Akkor lesz tarló« I Évek ót* kitűnően 
bevült gyümölcskonzerváló por Kapható a készítőnél: 

- -- Kossuth Lajos s.-ut 
és Nag j körút sarok Gergely gyógyszerésznél, 

3 szobás 
modern 

uccai lakás 
augusztus l-re kiadó. Feketesas 

ucca 15. I . em. 


